
 

Para poder instalar wordpress lo primero que hay que hacer es ir a conseguir un hosting. En 
nuestro caso lo hemos comprado en IONOS.​
​

​
Hay  que entrar en el apartado de hosting y una vez dentro entrar en SFTP y SSH y crear 
una nueva cuenta. Esta nos dará un dominio y un nombre para poder hacer SSH. 

Después hay que entrar al apartado de Bases de datos y crear una.  



 

Ahora hay que hacer es conectarse por ssh al host de ionos comprado y configurado 
previamente.​

Una vez dentro hay que crear en el apartado de public un nuevo directorio donde se va a 
guardar el wordpress.​
​

Dentro de este directorio hay que ejecutar el comando wget junto al enlace de descarga del 
wordpress y despues descomprimirlo con el comando tar -xzvf.​

Para seguir con la instalación hay que buscar en un navegador 
hugoiaw.com/BaseHugo/wordpress que es donde se ha guardado el wordpress.  

http://hugoiaw.com/BaseHugo/wordpress


 

Una vez dentro se completa con el nombre de la base de datos , el usuario y el servidor 
dado por ionos.  



 

Para acabar la instalación hay que ponerle nombre al sitio y completar los siguientes datos:



 

Entramos con el nombre de usuario establecido previamente y la contraseña.​
​

​
Aquí se aprecia que ya está instalado correctamente. 


